Tunnit, minuutit, tämä päivä

Tunnit ja minuutit voidaan erottaa kellonjasta (TUNNIT), (MINUUTIT).–funktioilla
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Työaikaseuranta

Maanantai

Työaika/vrk 8:00

Tuntipalkka 90

Työntekijä Tuloaika

Lähtöaika Työaika Tunnit Minuutit 

Minuutit/

tunteina

Työaika

tunteina

Perus-

Palkka

Ylityö-

korvaus

Mäki 7:15 17:00

Aalto 8:15 16:15

Niemi 10:00 15:00

Saari 8:00 15:30

Lahti 7:30 18:30


Kaavat ovat seuraavat

C6 eli tunnit
=TUNNIT(B6)
D6 eli minuutit =MINUUTIT(B6)
E6-solussa muutetaan minuutit luvuksi, koska halutaan laskea palkka. Palkan kaavassa ei voi käyttää kertojana minuutteja, vaan ne on muutettava ensin luvuksi, johon voidaan lisätä tunnit ja kertoa saadulla työajalla esim. tuntipalkka. Muunnos tehdään jakamalla  minuutit/60 eli kaava on D6/60.

 (TÄMÄ.PÄIVÄ) –funktiolla saadaan selville tämä päivä.

 (NYT )-funktiolla saadaan lisäksi kellonaika .
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TÄMÄ.PÄIVÄ() 22.11.2000

NOW()

NYT() 22.11.2000 11:19


Tavoite
Päivämäärien erotuksen laskeminen ja muuttaminen kuukausiksi ja vuosiksi.


=TODAY() –funktio (TÄMÄ.PÄIVÄ())


Yrityksessä muistetaan työntekijöitä tietyn työssäoloajan jälkeen. Laske seuraavan taulukon työntekijöille

Työssäoloaika päivinä

tämä päivä – Tulopvm

Työssäoloaika kk

Työssäoloaika pv/30

Työssäoloaika vuosia

Työssäoloaika kk/12

Vuodet pyöristettynä

ROUND-funktio alaspäin 




(PYÖRISTÄ.ALAS)
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Työntekijä Tulopvm

Työssäolo-

aika pv

Työssäolo-

aika kk

Työssäolo-

aika vuosia

Vuodet alaspäin

pyöristettynä

Mäki 22.11.99

Aalto 15.12.97

Niemi 01.05.85

Saari 01.08.78

Lahti 02.05.00

Työssäolovuodet
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Työntekijä

Työaika Tunnit Minuutit 

Minuutit/

tunteina

Työaika

tunteina

Mäki 8:30 8 30 0,50 8,50

Aalto 10:40 10 40 0,67 10,67

Niemi 6:45 6 45 0,75 6,75

Saari 7:10 7 10 0,17 7,17

Lahti 8:20 8 20 0,33 8,33


Tehtävä: Työajan  ja palkan laskeminen

Tavoite Tuntien ja minuuttien laskeminen: 

· HOURS() –funktio     (TUNNIT())

· MINUTES() –funktio,  (MINUUTIT())

· ajan muuttaminen kokonaisluvuksi esim. 30 minuuttia on yhtä kuin 0,5 tuntia ja sadaan jakamalla 30/60

· Ylityökorvaus lasketaan siten, että jos  Työaika tunteina on pienempi kuin 8, korvaus on 0, muutoin (Työaika tunteina – 8) *Tuntipalkka* 50%

